

# Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 253  
ПЯТНИЦА  
23  
ДЕКАБРЯ  
1955 г.

Цена 15 коп.

ВОЗВРАЩЕНИЕ Н. А. БУЛГАНИНА И Н. С. ХРУЩЕВА В МОСКВУ. Многотысячный митинг на Центральном аэродроме советской столицы. (1—2 стр.).  
В Комитете по международным Сталинским премиям «За укрепление мира между народами». (2 стр.).  
К 50-ЛЕТИЮ ПЕРВОЙ РУССКОЙ РЕВОЛЮЦИИ. М. Горчаев, В. Шустов. Революционные события в Сызрани. (3 стр.).  
Торжественное собрание, посвя-

щенное 50-летию революции 1905—1907 гг. (3 стр.).  
Встречи с участниками революции 1905—1907 годов. (3 стр.).  
В. Харьков. Международный обзор. (4 стр.).  
Индийская газета о предстоящем установлении дипломатических отношений Индии с Монгольской Народной Республикой. (4 стр.).  
ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ. А. Ронжин, Г. Снорохов, Е. Губин. Для них зима не наступила. (4 стр.).

## Возвращение Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Москву

Многотысячный митинг на Центральном аэродроме советской столицы

Восторженно встретила Москва 21 декабря Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина и Члена Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева, возвратившихся из поездки в Индию, Бирму и Афганистан.

Свыше месяца продолжалась эта поистине историческая поездка руководящих деятелей Советской страны. Итоги ее восприняты сотнями миллионов людей во всех уголках земного шара, как триумф проводимой Советским Союзом политики дружественного сотрудничества и мирного сосуществования. Торжественная встреча товарищей Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева и в Ташкенте и в советской столице является выражением глубокого удовлетворения и одобрения, которые испытывает народ Советского Союза по поводу итогов поездки своих руководителей по странам Азии, выражением одобрения дальнейшего укрепления дружбы Советского Союза с Индией, Бирмой и Афганистаном.

К моменту прибытия самолета на Центральном аэродроме собралось несколько десятков тысяч москвичей — представителей трудящихся всех районов столицы, рабочих, служащих, ученых, представителей Советской Армии, деятелей искусства, общественных деятелей. Десятки тысяч людей вышли встречать Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева на Ленинградское шоссе, улицу Горького.

Товарищей Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева на аэродроме встречали К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, А. И. Кириченко, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. З. Сабуров, М. А. Суелов, Н. М. Шверник, А. Б. Аристов, Н. И. Беляев, П. Н. Поспелов, за-

местители Председателя Совета Министров СССР А. П. Завенягин, А. Н. Косыгин, В. А. Малышев, И. Ф. Тевсян, М. В. Хруничев, заместители Председателя Президиума Верховного Совета СССР М. П. Тарасов, Д. С. Коротченко и О. В. Куусинен, Председатель Совета Союза Верховного Совета СССР А. П. Волков, Председатель Совета Национальностей Верховного Совета СССР В. Т. Лацис, Маршалы Советского Союза Г. Б. Жуков, В. Д. Соколовский, И. Х. Баграмян, С. С. Бирюзов, К. А. Мерцков, К. С. Москаленко, С. М. Буденный, Министры СССР руководители центральных ведомств и учреждений СССР, представители партийных, комсомольских, советских и профсоюзных организаций столицы, депутаты Верховного Совета СССР, депутаты Верховного Совета РСФСР.

Среди встречающих — члены дипломатического корпуса, советские и иностранные журналисты.

15 часов 16 минут. Самолет совершает посадку и подруливает к месту, где собрались встречающие.

Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин и Член Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущев спускаются по трапу. Волной прокатываются над полем горячие аплодисменты, раздаются приветственные возгласы. Товарищи Н. А. Булганин и Н. С. Хрущев тепло, сердечно отвечают на эти приветствия. К ним подбегают школьники и вручают букеты цветов.

На аэродроме начинается митинг. Краткой вступительной речью его открывает председатель исполкома Московского городского Совета депутатов трудящихся М. А. Яснов.

### Речь тов. М. А. Яснова

Дорогие товарищи!  
С огромной радостью встречаем мы сегодня товарищей Никиту Сергеевича Хрущева и Николая Александровича Булганина после месячного их пребывания в дружественных нам Индии, Бирме и Афганистане и сердечно поздравляем их с благополучным возвращением в Москву.

Поездка товарищей Булганина и Хрущева в дружественные страны имеет огромное историческое значение для дела мира во всем мире, для дальнейшего укрепления искренней дружбы и взаимопонимания между народами Советского Союза и стран Азии.

Наш народ и все прогрессивное человечество никогда не забудут той величайшей роли, которую сыграли в этом деле лично товарищи Хрущев и Булганин.

Трудящиеся Москвы, как и весь советский народ, с исключительным вниманием следили и испытывали огромное удовлетворение за повсеместным выражением дружбы и сердечного гостеприимства народов Индии, Бирмы и Афганистана к руководителям нашей партии и правительства во

время их пребывания в этих странах.

Мы понимаем, что восторженный прием народами Индии, Бирмы и Афганистана советской делегации является признанием огромной роли, которую играет наша страна в борьбе за мир во всем мире.

Москвичи не только наблюдали и радовались ходом вашей поездки, но и стремились увеличить свой вклад в строительство коммунизма. Мы рады доложить вам, Никита Сергеевич и Николай Александрович, что работники промышленности Москвы досрочно, 14 декабря выполнили государственный план 1955 года и готовятся достойно встретить XX съезд нашей партии.

Своими трудовыми успехами трудящиеся столицы с новой силой демонстрируют свою глубокую любовь, сплоченность, свою преданность нашему Советскому правительству и организатору всех наших побед — Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза!

Позвольте митинг трудящихся города Москвы, посвященный

встрече товарищей Николая Александровича Булганина и Никиту Сергеевича Хрущева, объявить открытым.

Над аэродромом раздаются величественные звуки Государственного Гимна СССР.

Затем тов. Яснов предоставляет слово представителю работников промышленности г. Москвы — товарищу заводу «Красный Пролетарий», лауреату Сталинской премии, депутату Верховного Совета РСФСР тов. Н. М. Кузьмину.

### Речь тов. Н. М. Кузьмина

Дорогие товарищи!

Мне выпало огромное счастье приветствовать от имени рабочих Москвы вернувшихся из столь знаменательной поездки товарищей Хрущева и Булганина.

Мы, москвичи, очень рады Вашему благополучному возвращению, Никита Сергеевич и Николай Александрович, и желаем Вам доброго здоровья на долгие, долгие годы, на счастье нашего народа и всего прогрессивного человечества.

Мы с чувством глубокого удовлетворения ежедневно следили за каждым вашим шагом пребывания в этих странах, вместе с вами волновались, с чувством глубокого удовлетворения читали ваши яркие, правдивые и мудрые речи перед народами этих стран.

Мы выражаем глубокую признательность и благодарность народам Индии, Бирмы и Афганистана за их сердечный братский прием вас.

Ваша поездка, дорогие Никита Сергеевич и Николай Александрович, явилась огромным вкладом в дело укрепления мира и безопасности народов. За это мы выражаем Вам наше сердечное спасибо.

Мы безгранично верим нашему правительству и партии и приложим все силы для выполнения задач, поставленных Коммунистической партией.

Товарищи!

Позвольте мне от имени москвичей еще раз сердечно поблагодарить товарищей Хрущева Никиту Сергеевича и Булганина Николая Александровича за огромный вклад, который внесли они в дело укрепления мира и дружбы между народами, и пожелать им доброго здоровья и дальнейших успехов в работе на благо нашей Отчизны и советского народа!

Да здравствует Коммунистическая партия и наше Советское правительство! (Аплодисменты).

Слово предоставляется представителю интеллигенции г. Москвы — учительнице школы № 494, заслуженной учительнице школы РСФСР тов. А. В. Федоровой.

### Речь тов. А. В. Федоровой

Дорогие Николай Александрович и Никита Сергеевич!

От имени интеллигенции нашей столицы, от имени учителей и наших многочисленных воспитанников горячо, от всего сердца, приветствую вас в нашей родной Москве. Дни, проведенные вами в дружественных нам странах, ваши встречи и задушевные беседы с простыми людьми труда, ваше всестороннее знакомство с народами Индии, Бирмы, Афганистана, с народами, которые так же, как и мы, хотят жить в мире и согласии, еще более укрепили в нас веру в несокрушимые силы мира, в возможность мирного сосуществования стран с различным политическим строем.

Мы от души радовались тому, что вам, руководителям нашей Партии и Правительства, удалось установить взаимное понимание и найти общий язык с руководителями дружественных нам государств, с их многонациональными народами, удалось выразить твердую волю и горячее стремление

### Речь тов. Н. С. Хрущева

Товарищи! Дорогие друзья!  
Разрешите прежде всего выразить нашу сердечную благодарность за эту исключительно теплую, волнующую встречу.

После месячного пребывания в трех дружественных нам странах — в Индии, в Бирме и Афганистане, мы возвратились сюда, полные ярких впечатлений. И самое большое из этих впечатлений — это ощущение той огромной любви и самого искреннего уважения, которые питают к нашей стране, к народам Советского Союза народы Индии, Бирмы и Афганистана.

Мы приняли приглашение Правительства Индии, Бирмы и Афганистана посетить эти страны потому, что перед нами стояла простая и ясная цель — еще более закрепить дружбу и сотрудничество, установившиеся между этими странами и Советским Союзом.

Эту задачу мы старались выполнить с честью, твердо убежденные в том, что крепкая дружба народов наших стран будет служить на пользу народов, на дело упрочения мира во всем мире. Думаю, что это была полезная поездка и она принесет положительные результаты.

У меня не хватает слов, чтобы выразить то радушие, тот энтузиазм, которые мы ощущали со стороны великого народа Индии. В этом выражалась братская, исключительно сердечная любовь народов Индии к народам Советского Союза.

Нас очень тепло принял Премьер-Министр Индии господин Неру и его коллеги.

В городах Индии на встречу с нами выходили сотни тысяч, миллионы людей. И всюду, где мы бывали, мы слышали и читали простые, идущие от самого сердца индийского народа слова: «Дружба навечно!»

наших советских людей к миру, творчеству, созиданию.

Мы, воспитатели молодого поколения, приветствуя ваше возвращение на Родину, хотим еще раз заверить вас, что всем своим сердцем и умом, всем своим опытом и знаниями будем служить делу мира, будем воспитывать наших юношей и девушек подлинными борцами за все новое, прогрессивное, способными решать на деле сложнейшие задачи коммунистического строительства.

Примите от нас большое спасибо за Ваш неутомимый и плодотворный труд на дело мира!

Желаем Вам здоровья и успеха в вашей трудной и такой нужной для нашего народа государственной деятельности!

Да здравствует наше родное Советское правительство!

Да здравствует Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза! (Аплодисменты).

\*\*\*

Выступает встреченный аплодисментами Н. С. Хрущев.

«Да здравствует дружба народов Индии и Советского Союза!»  
«Русские и индийцы — братья!»  
Это был голос великого народа Индии.

И мы говорили этим людям, — да, мы братья! Братья не только в дни мирной жизни, но и в годину суровых испытаний. Мы — братья в борьбе за лучшее будущее человечества, братья в борьбе за мир во всем мире!

С таким же радушием и гостеприимством нас встречали в Бирме и Афганистане как народ, так и руководители этих стран. Правда, там не было таких многолюдных митингов и собраний, как в Индии, но там была такая же горячая любовь народов к Советскому Союзу, к нашему великому советскому народу.

Когда мы видели проявления этой братской любви народов Азии к нашей стране, мы мысленно переносились сюда и в нашем сознании возникал образ великого титана — образ советского народа, народа-героя, народа-творца. Ему, советскому народу, наша страна обязана своим величием. Это он, советский народ, под руководством своей Коммунистической партии так высоко поднял нашу страну и превратил ее из отсталой России в самую передовую и могучую державу мира. Это он, советский народ, построил социализм, воплотив тем самым мечту человечества в жизнь и быт нашей Родины.

И наши сердца переполнились гордостью от сознания того, что мы — сыны великого советского народа, его посланцы и слуги.

В своих выступлениях в Индии, Бирме и Афганистане мы разоблачали преступную политику колониаторов, которые своим многолетним хозяйничаньем в этих

(Окончание на 2-й стр.)

# Возвращение Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Москву

## Многотысячный митинг на Центральном аэродроме советской столицы

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

странах нанесли огромный ущерб народам, намного задержали экономическое развитие этих стран.

Народы Индии, Бирмы и Афганистана с одобрением относились к нашим словам, так как это были слова правды.

Но с какой бешеной ненавистью встречали эти слова некоторые деятели буржуазных стран и особенно реакционные органы печати!

Эта ненависть вполне понятна. Колониальная система рушится. Она уже обанкротилась в Азии. Народы целого ряда стран — Корейской Народно-Демократической Республики, Демократической Республики Вьетнам, Республики Индии, Бирманского Союза и других стран освободились от колониального режима и укрепляют национальную независимость своих государств.

Я уже не говорю о нашем великом друге и брате — китайском народе, который под руководством своей Коммунистической партии навсегда изгнал со своей земли терзавших его колонизаторов, разгромил своих внутренних врагов и прочно встал на путь социалистического строительства.

А это такой удар по мировой системе колониализма, от которого она уже никогда не оправится.

Колониальные режимы — это позор современного человечества. Мы это говорили и никогда не перестанем повторять до тех пор, пока существуют колонизаторы.

Товарищи! Дорогие друзья! Мне хотелось бы многое сказать вам о нашей большой и очень напряженной поездке.

Но этого невозможно сделать в одном выступлении. Да еще в таком выступлении, когда мы только что прилетели в Москву.

Мы встречались с самыми различными людьми, с представителями самых различных классов.

Рабочие, крестьяне, интеллигенция искренне восхищаются достижениями нашей страны и горячо одобряют их.

Все люди, без исключения, отмечая успехи нашей страны, вы-

ражали свое восхищение достижениями Советского Союза. Они с одобрением говорили о миролюбивой внешней политике нашей страны и усилиях Советского правительства, направленных на сохранение и упрочение мира во всем мире.

В лице 370-миллионного народа Индии, а также народов Бирмы и Афганистана, мы имеем союзников в борьбе за мир во всем мире.

Индия — это большой и хороший друг нашей страны. Как и Советский Союз, Китайская Народная Республика, Индия твердо стоит на позициях борьбы за мир.

А Индия, Китай и Советский Союз, — как учит В. И. Ленин, — это непобедимая сила.

Товарищи! Наша поездка в Индию, Бирму и Афганистан проходила в такой период, когда вся Советская страна готовит достойную встречу XX съезду Коммунистической партии Советского Союза.

Мы идем к XX съезду партии с большими успехами как в деле дальнейшего укрепления Советского социалистического государства, так и в упрочении международного положения нашей страны. Но это не дает нам никакого права успокаиваться на достигнутом.

Наша задача — всемерно развивать наше народное хозяйство и особенно его основу — тяжелую индустрию, обеспечивать и дальше подъем всех отраслей сельского хозяйства, крепить дружбу народов нашей страны, морально-политическое единство всех тружеников нашего социалистического общества.

Мы идем верной дорогой к своей великой цели — построению коммунизма в нашей стране.

Да здравствует наша великая Коммунистическая партия — вдохновитель и организатор всех наших побед!

Да здравствует наша Советская Родина — оплот мира и безопасности народов! (Бурные аплодисменты).

Слово предоставляется товарищу Н. А. Булганину, встреченному аплодисментами.

### Речь тов. Н. А. Булганина

Дорогие товарищи!

Нет слов передать ту великую радость, которую мы сейчас переживаем при виде родной Москвы, при встрече с вами, дорогие друзья!

Большое вам спасибо за такую теплую и такую сердечную встречу.

Больше месяца длилась наша замечательная во всех отношениях поездка. Конечно, одного месяца недостаточно, чтобы хорошо ознакомиться с Индией, Бирмой и Афганистаном, со всеми сторонами жизни этих стран, особенно такого великого государства, как Индия. Но все же мы многое видели и многое узнали.

Мы посетили, как вы знаете, столицы этих стран — Дели, Рангун, Кабул, а также многие, наиболее крупные города, индустриальные районы и стройки, сельскохозяйственные предприятия, учебные, медицинские и научно-исследовательские учреждения. Мы встречались и беседовали с государственными деятелями и представителями различных слоев и классов общества. Мы встречались с народом, с миллионами простых людей, с интеллигенцией, с тружениками заводов и полей. Все они выражали самые искренние и теплые к нам чувства. Они приветствовали нас как самых дорогих гостей, как самых близких и родных, как братьев. Чувства ве-

личайшей гордости за нашу Родину переполняли нас при виде того неповторимого энтузиазма, с которым нас, представителей советского народа, встречали в городах и селениях.

Повсюду, где бы мы ни были, мы встречали самую горячую признательность Советскому Союзу за его миролюбивую внешнюю политику, за политику дружбы и сотрудничества между народами.

Мы глубоко убедились в том, что тот энтузиазм и радость, с которыми нас повсюду встречали народы Индии, Бирмы и Афганистана, были выражением дружбы и любви к Советскому Союзу, советскому народу, к тому народу, который под руководством своей Коммунистической партии так возвысил свою страну.

Мы убедились в том, что страны, которые мы посетили, — миролюбивые страны. Народы и правительства этих стран стремятся к мирному сотрудничеству со всеми государствами. Это то главное, что сближает нас с ними, что создает необходимые условия для дружбы и сотрудничества.

Мир — величайшее благо для народов. А в дружбе и сотрудничестве народов Советского Союза, народов Индии, Бирмы и Афганистана заложен величайший фактор мира между народами.

Дружба и сотрудничество между Советским Союзом, Индией,

Бирмой и Афганистаном — это такой фактор мира, с которым не могут не считаться противники мира и сотрудничества между народами.

Пять великих принципов мирного сосуществования и сотрудничества — вот та база, на которой мы строим наши отношения с государствами с различными общественно-политическими системами. Мы являемся свидетелями того, как все больше и больше государств присоединяется к этим принципам.

Наша дружба с великой Индией, с Бирмой и с Афганистаном является замечательным примером торжества ленинских принципов внешней политики Советского государства, это великое историческое завоевание.

В своей поездке мы убедились, какое большое значение для установления взаимопонимания и дружественных отношений, для всестороннего сотрудничества и связей между странами имеет личный контакт государственных деятелей. Наши контакты с руководителями в Индии, в Бирме и Афганистане помогли нам лучше узнать друг друга, выявить сходные точки зрения на важнейшие проблемы международной жизни, найти правильные пути решения вопросов сотрудничества и связей.

Вам хорошо известно по печати, что результатом нашего пребывания в Индии, в Бирме и в Афганистане были совместные заявления. Эти важные исторические документы знаменуют собой новый этап развития взаимоотношений Советского Союза с каждой из этих трех стран. Наши обоюдные стремления к дружбе и сотрудничеству сделали возможным достижение хороших результатов и в переговорах по вопросам расширения торговли, экономических, культурных и других связей. В основу этих связей положен неизменный принцип равенства и взаимной выгоды. Мы стоим за такое экономическое сотрудничество и связи, которые не преследуют никаких политических условий и обязательств.

Наша поездка была столь богатой и полезной по результатам

благодаря исключительной любезности и гостеприимству, проявленным к нам со стороны уважаемого Премьер-министра Индии господина Джавахарлала Неру, господина Премьер-министра Бирмы У Ну, и уважаемого Премьер-министра Афганистана господина Мухаммеда Дауда. Я пользуюсь случаем, чтобы передать им еще и еще раз нашу сердечную благодарность.

Итак, самым важным результатом нашей поездки в великую Индию, в Бирму и в Афганистан было дальнейшее сближение Советского Союза с этими странами, дальнейшее развитие дружбы и сотрудничества наших народов.

Однако это не всем нравится. Наша поездка и наши выступления, в частности, выступления товарища Хрущева Н. С., вызвали не только бурные одобрения друзей, но и бурное негодование реакционной печати и некоторых весьма солидных общественных и государственных деятелей западных стран, особенно в Англии. Мы можем лишь на это сказать — им не нравятся наши откровенные высказывания об их колониаторской политике, им не нравится наша дружба с Индией, Бирмой и Афганистаном, а нам эта дружба очень нравится и нам она очень подходит. Эта дружба народов укрепила фронт миролюбивых стран, еще более его сплотила. Фронт миролюбивых стран стал еще более сильным. Он будет еще сильнее, и мы уверены, что он победит! (Аплодисменты).

Да здравствует дружба и сотрудничество между народами — величайший фактор мира во всем мире! (Аплодисменты, возгласы «Ура!»).

Товарищ М. А. Яснов объявляет митинг закрытым. Оркестр исполняет Государственный Гимн СССР. Участники митинга рукоплещут руководителям Коммунистической партии и Советского правительства, находящимся на трибуне.

Н. С. Хрущев и Н. А. Булганин садятся в открытую автомашину и, горячо приветствуемые присутствующими, отбывают с аэродрома. Сотни тысяч людей собрались

на Ленинградском шоссе, у Белорусского вокзала. Здесь не только жители столицы, но и колхозники Подмосквы, гости из разных городов. Мощные репродукторы донесли им с Центрального аэродрома речи Н. С. Хрущева и Н. А. Булганина, завершивших свою миссию доброй воли. С огромным вниманием, стремясь не пропустить ни одного слова, слушали москвичи эти речи.

Запущена народом площадь Маяковского. Строители, только что покосившие леса новостройки, стремятся пройти поближе, чтобы приветствовать Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева, поздравить их с успешным завершением поездки. Тут же студенты, учащиеся, служащие советских учреждений.

Охотный ряд. Люди на тротуарах и мостовой. Сплошной стеной стоят они у гостиницы «Националь», возле Центрального музея В. И. Ленина и Исторического музея. Многие пришли сюда задолго, ожидая того момента, когда проедут товарищи Н. А. Булганин и Н. С. Хрущев.

Большая группа студентов Московского университета оживленно обменивается мнениями о поездке Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина и Члена Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева в дружественные страны — Индию, Бирму и Афганистан, говорят о той, исключительной теплой встрече, которую оказали советским руководителям народы этих государств.

На всем пути от Центрального аэродрома до Кремля сотни тысяч людей горячо приветствовали Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева. Ежесекундно возникали бурные аплодисменты, слышались приветственные возгласы в честь Коммунистической партии Советского Союза, в честь Советского правительства, в честь Н. С. Хрущева и Н. А. Булганина, успешно выполнивших возложенную на них миссию доброй воли, миссию укрепления дружбы между СССР и Индией, Бирмой, Афганистаном, миссию, результаты которой способствуют упрочению всеобщего мира. (ТАСС).

## В Комитете по международным Сталинским премиям „За укрепление мира между народами“

7 и 9 декабря под председательством академика Д. В. Скобельцына состоялись заседания Комитета по международным Сталинским премиям «За укрепление мира между народами».

Комитет рассмотрел поступившие предложения о присуждении международных

Сталинских премий за текущий год и принял решение по этому вопросу.

Ниже публикуется постановление Комитета о присуждении международных Сталинских премий «За укрепление мира между народами» за 1955 год.

### О присуждении международных Сталинских премий „За укрепление мира между народами“ за 1955 год

Постановление Комитета по международным Сталинским премиям „За укрепление мира между народами“ от 9 декабря 1955 года

За выдающиеся заслуги в деле борьбы за сохранение и укрепление мира присудить международные Сталинские премии «За укрепление мира между народами» следующим лицам:

Ласаро Карденасу — бывшему президенту Мексики

Шейху Мухаммеду аль-Ашмару — общественному деятелю (Сирия)

Иозефу Вирту — бывшему рейхсканцлеру Германии (Германская Федеральная Республика)

Тон Дык Тхангу — председателю Национального комитета Отечественного фронта Вьетнама

Акико Сэки — деятелю искусств (Япония)

Рагнару Форбекку — пастору, капеллану собора г. Осло (Норвегия)

Председатель Комитета академик Д. В. Скобельцын  
Заместители председателя Комитета Го Мо-жо (Китай)  
Луи Арагон (Франция)

Члены Комитета:

Анна Зегерс (ГДР), Сахив Синг Сокхей (Индия), Антонио Банфи (Италия), Ян Дембовский (Польша), Джон Бернал (Англия), Г. В. Александров (СССР), Пабло Неруда (Чили), А. А. Фадеев (СССР), Михаил Садовяну (Румыния), И. Г. Эренбург (СССР).

9 декабря 1955 года  
гор. Москва

## К 50-летию первой русской революции

## Революционные события в Сызрани

(Из воспоминаний участников революционного движения в Сызрани)

Советская страна, все прогрессивное человечество отмечают славное 50-летие первой русской революции 1905—1907 годов. Эта революция явилась генеральной смотром и боевой репетицией революционных сил, провозвестником грядущей победы.

Революция 1905—1907 годов захватила не только крупные промышленные центры России, но и мелкие города, сельскохозяйственные районы. Ее могучая волна прокатилась по всей России. Коснулась она и Сызрани.

... Сызрань начала 900-х годов. В то время это был небольшой провинциальный городок, со слаборазвитой промышленностью. Рабочие трудились на железной дороге, кожевенном заводе, в пекарнях, швейных и металлообрабатывающих мастерских, на асфальтовых и шиферном заводах. Многие из этих предприятий были очень мелкими с числом работающих менее десятка человек. Такая разобщенность рабочих создавала немалые трудности в революционной работе, усложняла ее. Но каждый, кто связывал себя с марксизмом, проявлял необходимую выдержку в борьбе с царизмом и настойчивость в пропаганде революционных идей. Их деятельность способствовала тому, что среди рабочих зрело классовое самосознание, накапливались силы для революционных схваток.

Начало распространения марксистских идей среди рабочих Сызрани относится к 1900—1902 годам. Представители революционно настроенной молодежи вели тогда пропагандистскую работу среди рабочих депо Сызрано-Вяземской железной дороги, рабочих металлургов. В своих беседах они рассказывали о бесправном положении рабочего класса, о притеснениях, чинимых хозяевами и т. д. Идейными руководителями рабочих Сызрани в то время были инженер-путеец М. Т. Елизаров и инженер-механик по мукомолью А. Н. Ерамасов.

М. Т. Елизаров заинтересовал нас своими рассказами о причинах бедственного положения рабочих. А однажды он роздал нам написанные от руки листовки, в которых разъяснялось, отчего в нужде живет рабочий человек. Листовки эти читались с жадностью. Каждый, прочитавший ее, старался познакомиться с ее содержанием своих товарищей.

Когда мы прочитали первую революционную листовку, у нас появилось желание узнать еще более, и мы через Елизарова доставали новые листовки.

Через некоторое время на квартире Горчаевых, на Красной горке, вечерам начал собираться революционный кружок. Он состоял из восьми рабочих железнодорожного депо. Среди них были: слесарь депо Александр Серов, Иван Стебляк, Александр Господев, Иван Дунин, лекарь Осип Юшин, помощник машиниста Иван Дормидонтов, слесарь Николай Горчаев.

Количество таких кружков быстро росло и в 1905 году их в городе насчитывалось свыше двадцати. К этому надо добавить, что, кроме того, существовали два кружка, которые вели работу среди солдат и в воинских эшелонах, направляющихся через Сызрань на Дальний Восток.

Показателем роста организованности сызранских пролетариев являются маевки. Так, например, на маевке в 1904 году участников было в десять раз больше, чем в 1903 году, а в 1905 году маевка была проведена на реке. Участники ее были на 200 лодках, кроме того, на берегу было около



Один из первых сызранских революционных кружков был организован на Красной горке. НА СНИМКЕ: члены этого кружка (слева, направо) Михаил Горчаев, Александр Серов и Иван Стебляк перед арестом и ссылкой. Фоторепродукция И. Шурыгина.

2000 человек. Жандармы, полиция были бессильны что-либо сделать для разгона маевки.

Распространение нелегальной литературы (главным образом издания Самарского социал-демократического комитета) было поставлено широко. Прокламации и листовки можно было встретить в домах, мастерских и даже солдатских казармах. Среди этих листовок были: «Во всем солдатам», «И рабочим», «Правда о войне», «Почему царь не хочет мира» и др.

Первая забастовка в Сызрани произошла в Батраках, на асфальтовом и шиферном заводах. Поводом к ней явилось недовольство рабочих тяжелыми жилищными условиями и формой оплаты их труда, так как им вместо денег выдавали заборные книжки, по которым они вынуждены были брать товар в заводской лавке.

В забастовке рабочие держались упорно и добились удовлетворения своих требований: отмены заборных книжек, выдачи заработной платы деньгами один раз в неделю и сокращения рабочего дня с 14 до 10 часов.

В этой борьбе с предпринимателями рабочих - асфальтовиков поддержали железнодорожники. Они не пропустили направленных для подавления забастовки в Батраки казаков, а эшелон с оренбургскими казаками потерял серьезное крупнение.

Посланным городскими властями стражникам асфальтовики дали отпор, а железнодорожники заявили, что приостановят движение поездов, если требования рабочих асфальтового и шиферного заводов не будут удовлетворены. Соединенные усилия рабочих разных предприятий в этом выступлении победили. Одержали победу и бастовавшие портные города. Это еще выше подняло революционный дух рабочих.

В январе 1905 года забастовочное движение в Сызрани развернулось еще шире, но в нем не чувствовалось надвигающейся организованности. Учитывая это, большевики-подпольщики усилили свою организаторскую работу с людьми на предприятиях.

Этой работой занималось семь человек, в том числе: Ерамасов, Елизаров, Красильников (студент), Морунов (кличка «Кирилл»), М. Горчаев, О. Юшин и Факторович, составлявшие стачечный комитет.

Работа, проведенная «семеркой», оказала свое влияние. Стачка металлургов, начавшаяся в январе, протекала более организованно. К ней присоединились мукомольцы, которыми руководил тов. Шустов, кожевники, столары, пекари, типографские рабочие, железнодорожники, связисты. Поводом для объявления стачки послужила смерть рабочего Искоркина, который погиб от несчастного случая в металлообрабатывающей мастерской Белопухова.

Рабочие этой мастерской вызвали хозяина для объяснения, но он не пожелал разговаривать с выборными, а отца убитого хозяин со злобой толкнул в грудь. После этого рабочие бросили работу и объявили забастовку. Вскоре весь город узнал о ней.

Большевистская организация умело использовала революционные настроения среди рабочих и организовала забастовку протеста против кровавой расправы с рабочими 9 января в Петербурге.

Сбор средств на похороны Искоркина сыграл огромную роль в организации людей. По всем предприятиям было объявлено: «Приходите, завтра состоится похороны убитого». Призыв получил широкий отклик. За гробом погибшего шли с красными флагами металлурги и рабочие других предприятий.

По пути следования к кладбищу делались короткие остановки, во время которых произносились речи о событиях 9-го января в Петербурге, провозглашались лозунги: «Долой самодержавие!», «Долой войну!».

На кладбище состоялся митинг. Полиция не решалась сорвать его. И лишь, когда участники его возвращались с кладбища, на безоружных людей, распевающих революционные песни, напали казаки и солдаты. Ночью в городе полиция произвела аресты.

Аресты, однако, не сломили духа рабочих. Стачки в городе не прекращались. Вспыхнувшие забастовки металлургов, полиграфистов, кожевников, рабочих мельничных предприятий привели к тому, что хозяева предприятий были вынуждены пойти на уступки в части улучшения условий труда, снижения норм выработки.

Напугавшись революционного подъема в стране, царское правительство 17 октября 1905 года издало манифест. Большевики разоблачили истинную сущность этого манифеста.

С получением манифеста сызранские большевики провели большую разъяснительную работу среди населения. 19 октября на улице возле городской управы был организован рабочий митинг. Большевики, выступавшие на нем, разъяснили, что царский манифест — ловушка.

От здания городской управы более 1000 рабочих направилось по Красному мосту к мельнице Цветкова. Здесь состоялся новый митинг. Отсюда демонстранты с группой рабочих этого предприятия направилась снова на Большую улицу (ныне Советская). По Большой улице демонстранты подошли к мельницам купцов Пережогина и Стерлякина. Пытаясь изолировать своих рабочих от «кромолы», хозяева заперли ворота. Тогда несколько демонстрантов перелезло через высокую ограду внутрь двора и открыло ворота. Во дворе состоялся митинг. Рабочие бросили работу и влились в колонну демонстрантов. Затем к ней присоединились рабочие мельницы Ильина.

На пути от мельницы Ильина часть демонстрантов пошла в город, другая направилась на железнодорожную станцию и в депо. На пристанционной площади многие демонстранты были арестованы и закрыты в одну из комнат вокзала.

Когда на другой день об этом узнали в городе, более тысячи рабочих пришли с красными флагами и потребовали освобождения арестованных. Опасаясь возмущения рабочих, жандармы вынуждены были освободить арестованных.

Аресты, преследования, террористические акты черносотенцев — ничто не останавливало рабочих Сызрани, поднявшихся на революционную борьбу.

После разгрома черносотенцами одной из демонстраций в городе произошли аресты большевиков. М. Горчаев был арестован и выслан из города в Нижнее Поволжье, а Шустов — переехал в Самару, где участвовал в боевых дружинах.

Декабрьское вооруженное восстание в Москве было наивысшей точкой революции. После подавления декабрьского восстания революция пошла на убыль.

Революция 1905 — 1907 гг. окончилась поражением, большевики ушли в подполье с тем, чтобы с новыми силами поднять народ на вооруженное восстание против царского самодержавия. За три года революции 1905—1907 гг. рабочий класс и крестьянство получили такую богатую школу политического воспитания, какую не могли бы получить за тридцать лет мирного развития.

Руководимая великим Лениным, наша партия в октябре 1917 года привела народ к победе над буржуазией и в настоящее время успешно ведет его к победе коммунизма.

М. Горчаев,  
член КПСС с 1904 года,  
В. Шустов,  
член КПСС с 1905 года.

## Торжественное собрание, посвященное 50-летию революции 1905—1907 гг.

Вместе со всей страной трудящиеся нашего города отмечают 50-летие первой русской революции 1905—1907 гг. 21 декабря в зале заседаний городского комитета партии собрались депутаты городского и районных Советов, представители промышленных предприятий, строков, железнодорожного транспорта, учреждений, партийных, советских и общественных организаций. На собрании присутствовали, приехавшие из Москвы активные участники революционного движения 1905 года в Сызрани, старейшие большевики Михаил Дмитриевич Горчаев и Василий Андреевич Шустов.

Собрание открыл первый секретарь горкома КПСС тов. Рылов.

С докладом «50-летие первой русской революции 1905—1907 годов» выступила кандидат философских наук, директор педагогического института тов. Салмина.

Затем, тепло встреченные присутствующими, выступили участники революционного движения 1905 года М. Д. Горчаев и В. А. Шустов.

Михаил Дмитриевич Горчаев рассказал о том, как в Сызрани создавались революционные кружки и как они вели свою работу, подготавливая пролетариат к борьбе с царским самодержавием. Еще шире развернулась эта работа, когда 21 мая 1905 года была создана партийная организация города. Оформить ее призвал представитель ЦК партии Лядов.

Много интересного о революционных событиях в городе рассказал тов. Шустов. Он говорил о стачках, о борьбе трудящихся за свое освобождение.

На собрании присутствовало свыше 300 человек.

## Встречи с участниками революции 1905—1907 годов

Многолюдно было 20 декабря в красных уголках цеха № 3 и литейного цеха гидротурбинного завода. В обеденный перерыв сюда собрались рабочие, инженерно-технические работники и служащие для того, чтобы послушать рассказ старых большевиков тт. Горчаева и Шустова о боевых делах сызранского пролетариата в революционные дни 1905—1907 годов.

Тт. Горчаев и Шустов в дни революции 1905 года были в Сызрани и не только активно участвовали в ней, но и являлись одними из организаторов стачек, демонстраций и массовок. Т.т. Горчаев и Шустов подробно рассказали, как была организована демонстрация трудящихся Сызрани в марте 1905 года.

Нас, большевиков, в Сызрани было немногим более 30 человек, рассказывает тов. Горчаев, — но несмотря на это, на демонстрацию под большевистскими лозунгами вышло более шести тысяч трудящихся.

Интересной была и маевка на Волге, мы мобилизовали все лодки горожан и на них выехали на широко разлившуюся Волгу. А чтобы жандармы до демонстрантов не добрались, на берегу мы не оставили ни одной исправной лодки.

Гидротурбинистры горячо приветствовали ветеранов революционных событий 1905—1907 гг.

Н. Васильев,  
заведующий библиотекой  
паркома  
гидротурбинного завода.

\* \* \*

Участники революционного движения 1905—1907 гг. т.т. Шустов и Горчаев встретились с работниками цехов №№ 15, 16 и 27 комбайнового завода. Они рассказали им о революционных событиях в Сызрани, участниками которых они были. Рабочие задали им много вопросов. Т.т. Горчаев и Шустов дали на них подробные ответы.

# Международный обзор

## ОГРОМНЫЙ ВКЛАД В ДЕЛО МИРНОГО СОСУЩЕСТВОВАНИЯ

Все, кому дороги мир и международная безопасность, с глубочайшим удовлетворением воспринимают результаты поездки Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина и Члена Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева в Индию, Бирму и Афганистан. Визит советских руководителей в эти страны рассматривается повсюду как событие первостепенной политической важности. «Посещение руководителями СССР государств Востока», — подчеркивает французская газета «Либерасьон», — следует считать одним из выдающихся международных актов последнего времени. Влияние этой поездки на дальнейшее развитие международной обстановки исключительно велико. Не будет преувеличением сказать, что это в полном смысле историческое событие.

Визит дружбы Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Индию, Бирму и Афганистан имеет огромное значение не только для укрепления дружественных отношений между СССР и этими странами, но и для всеобщего мира. Поездка советских руководителей явилась триумфом советской политики дружбы и сотрудничества между всеми народами. Совместные заявления Председателя Совета Министров СССР Н. А. Булганина, Члена Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущева и Премьер-Министров Индии, Бирмы и Афганистана являются блестящей победой пяти принципов мирного сосуществования стран с различным политическим строем. Эти принципы, как известно, предусматривают: взаимное уважение территориальной целостности и суверенитета, ненападение, невмешательство во внутренние дела друг друга, равенство и взаимная выгода, мирное сосуществование. «Переговоры советских руководителей с государственными деятелями стран Азии», — пишет индийская газета «Хиндустан», — ярко подтвердили, что не может быть иного пути для обеспечения мирной жизни и благосостояния человечества, кроме как путь неуклонного осуществления пяти указанных принципов.

Всем людям доброй воли близки и понятны стремления Советского Союза добиться упрочения мира и дальнейшей разрядки международной напряженности. Поездка Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева с новой силой продемонстрировала глубокое миролюбие нашей страны, подняла ее авторитет на новую высоту. В совместных заявлениях, подписанных в Индии, Бирме и Афганистане, указывается, что по ряду важнейших вопросов международной жизни между СССР и указанными тремя государствами существует единство взглядов. Каждое из этих го-

сударств развивается своими путями, но все они одинаково стремятся к миру. И это цементирует их отношения, обуславливает общность их взглядов по таким вопросам, как осуждение военных блоков, борьба за сокращение вооружений и запрещение атомного оружия и т. д. Это способствует развитию сотрудничества СССР и Индии, Бирмы и Афганистана в области экономики, культуры, техники. Советский Союз строит свои экономические связи с другими странами на основе равноправия и взаимной выгоды. В отличие от политики великих держав Запада Советскому Союзу чужды диктат и навязывание каких-либо политических условий своим партнерам. Совместные экономические коммюнике, подписанные государственными деятелями СССР, Индии, Бирмы и Афганистана, служат наглядным свидетельством того, что политика нашей страны в области экономических отношений с другими государствами получает все большее признание.

Характеризуя значение поездки советских руководителей в страны Азии, лондонская газета «Ньюс кроникл» писала: «Миллионы азиатов могут чувствовать сейчас, что у них есть на севере дружественно относящийся к ним брат».

Но братские отношения между СССР и странами Азии, крепнущие на благо народов и отвечающие интересам всеобщего мира, не нравятся реакционной печати Запада и ее хозяевам. Извращая факты, реакционные газеты и некоторые недальновидные политики хотят опорочить поездку советских руководителей в Индию, Бирму и Афганистан. Старания их, однако, тщетны, ибо они не в состоянии изменить факты, наглядно показывающие, что поездка советских руководителей явилась яркой демонстрацией дружбы народов СССР и новой, сбросившей с себя колониальное ярмо Азии, дружбы, являющейся огромным вкладом в дело всеобщего мира.

## БОЛЬШОЙ УСПЕХ СОВЕТСКОЙ ДИПЛОМАТИЧЕСКОЙ ИНИЦИАТИВЫ

Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций приняла в свой состав еще 16 государств, в том числе Албанию, Болгарию, Венгрию и Румынию. Это решение Генеральной Ассамблеи, являющееся важным событием в международной жизни, означает новый шаг по пути расширения международного сотрудничества и служит делу мира.

Вопрос о приеме новых членов в ООН не находил положительного разрешения в течение девяти лет. Прорывом стало то, что США упорно стремились не допустить в члены этой международной организации страны народной

демократии. Такая позиция США вызвала все большее осуждение не только со стороны широких общественных кругов, но и со стороны многих делегаций в самой ООН. На нынешней X сессии Генеральной Ассамблеи Канада внесла предложение об одновременном приеме в ООН 18 государств, подавших заявления.

Советский Союз всегда выступал за быстрое разрешение вопроса о приеме в ООН новых членов, подчеркивая, что ООН должна включать в свой состав все государства, отвечающие требованиям ее Устава. Исходя из этого, Советский Союз поддержал канадское предложение. Однако в результате саботажа чанкайшита, наложившего «вето» на прием Монгольской Народной Республики, канадское предложение было отклонено.

Тем не менее, поборников «холодной войны», мечтавших и на сей раз сорвать разрешение вопроса о приеме новых членов в ООН, постигла неудача. Советский Союз выступил с новой инициативой, предложив принять в ООН те 16 стран, против которых официальные возражений не было. Это советское предложение застигло противников приема новых членов в ООН врасплох. Совет Безопасности рекомендовал, а Генеральная Ассамблея приняла советское предложение. Новые 16 стран стали членами ООН. Что же касается Монгольской Народной Республики и Японии, которые пока еще не приняты в ООН, то вопрос о них будет разрешаться в дальнейшем.

Зарубежная печать одобряет этот новый шаг Советского Союза, проникнутый стремлением к укреплению мира. «Победа советской инициативы, обеспечившей прием в ООН 16 государств», — пишет итальянская газета «Унита», — означает торжество духа переговоров над силами, стремящимися обострить международную обстановку. «В вопросе о приеме в ООН новых членов», — признает американская газета «Нью-Йорк геральд трибюн», — США оказались в самом невыгодном положении, тогда как советская дипломатия достигла нового успеха».

Международная общественность решительно осуждает поддержку Соединенными Штатами чанкайшистского отребья, незаконно занимающего место в ООН и сорвавшего прием в Организацию МНР и Японии. Провокационные действия чанкайшита вызвали во всех странах возмущение и протесты. «Удалить чанкайшита из ООН! Предоставить Китайской Народной Республике ее законное место в этой международной организации!» — этот лозунг, как отмечает английская газета «Дейли Уоркер», сейчас звучит повсюду. С ним заканчивает свою работу X сессия Генеральной Ассамблеи».

В. ХАРЬКОВ.

## Физкультура и спорт

### Для них зима не наступила

Несколько лет назад физкультурный коллектив комбайнового завода был одним из передовых в городе. Заводеки спортсменам принадлежало первенство не только в городе, но и в областных соревнованиях.

О былых успехах спортивного общества «Торпедо» остались одни воспоминания. Физкультурная работа на заводе сейчас свернулась, хотя завод имеет свой стадион, а завком профсоюза содержит директора стадиона и физорга.

...В цехах завода работает много молодежи, которая хочет заниматься спортом. Но ее желание встречает на своем пути множество препятствий. Стадион длительное время был закрыт, спортивные секции работают плохо, к тому же в них вовлечено очень незначительное количество рабочих и служащих.

Где причины застоя в физкультурной работе? Они в том, что на заводе никто не хочет серьезно руководить физкультурой и спортом.

Физорг тов. Тулаев оторвался от молодежи, в цехах не бывает, а заводской комитет профсоюза (председатель тов. Григоров) не требует, чтобы он надлежащим образом выполнял свои служебные обязанности.

Стоит в стороне от физкультурной работы и комитет комсомола. Секретарь его тов. Павлов не знает, как работают спортивные секции и сколько в них комсомольцев. Бывая в цехах, он интересуется производственной деятельностью молодежи, ее учебной, но никогда не спросит о том, как работает цеховой физкультурный коллектив и в чем нуждаются спортсмены.

Все это привело к тому, что не во всех цехах существуют физкультурные коллективы. Даже в таком крупном цехе, как сборочный, где работает особенно много молодежи, нет его. Физорг тов. Тулаев ждет, когда эту работу проведут цеховой комитет профсоюза и комсомольская организация, а они, в свою очередь, всецело полагаются на Тулаева.

Рабкоровская бригада «Красного Октября»: А. РОНЬЖИН — редактор многотиражной газеты «Комбайн», Г. СКОРОХОДОВ — технолог, Е. ГУБИН — слесарь, член конькобежной секции общества «Торпедо».

## ИЗ ЗАЛА СУДА

### Вор пойман и осужден

Кубышкин Николай нигде не работал, занимался кражами. 11 сентября этого года в поезде № 50 на участке Сызрань—Кузнецк у гражданина Кантарова он похитил чемодан с вещами стоимостью в 3000 рублей.

Кубышкин был арестован и при-

влечен к уголовной ответственности.

Линейный суд Куйбышевской железной дороги приговорил Кубышкина к шести годам лишения свободы.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

## Индийская газета о предстоящем установлении дипломатических отношений Индии с Монгольской Народной Республикой

ДЕЛИ, (ТАСС). Газета «Хиндустан таймс» пишет, что, как стало известно, индийское правительство в скором времени официально объя-

вит об установлении дипломатических отношений с Монгольской Народной Республикой.

В течение некоторого времени

посол Индии в Китае Р. К. Неру будет по совместительству послом в Монгольской Народной Республике.

## ГОСДРАМТЕАТР:

24 декабря  
«РАЗОБЛАЧЕННЫЙ ЧУДОТВОРЕЦ»

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:  
«Художественный»  
Новый художественный фильм  
«МАКСИМ ПЕРЕПЕЛИЦА»

Днем  
«ЧАПАЕВ»  
Вечером  
«ЧАСЫ НАДЕЖДЫ»

## Строитресту № 112

требуется на постоянную работу  
мастер горных разработок  
С предложениями обращаться в отдел кадров строитреста № 112.

Срочно требуются: опытные инженеры-строители на должности: начальника участка промышленного строительства, прорабов промышленного и жилищного строительства, старшего инженера производственно-технического отдела, инженера сантехмонтажа, прораба монтажного участка, техник-строитель в производственно-технический отдел, инженер-экономист на должность начальника планового отдела, инженер-маршайдер на должность начальника маршайдера. Принятие обеспечиваются благоустроенными квартирами. Выплачивается вознаграждение за выслугу лет. Обращаться: Кашпиррудник, отдел кадров строительного управления.

## Сызранское отделение госбанка

напоминает клиентуре о необходимости заблаговременно заменить справки о полномочиях на распорядителей счетов, срок которых истекает 31 декабря 1955 года. Следует также заявить госбанку о всех неурегулированных суммах и других претензиях до конца текущего года и письменно подтвердить госбанку остатки по всем счетам на 1 января 1955 года.

Считать недействительным диплом серии А № 151762, выданный Сызранским нефтяным техникумом 4 июля 1953 года на имя Галкина А. Н.

## К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН

Большой популярностью среди населения пользуются выигрышные вклады, доход по которым выплачивается в виде выигрышей.

По выигрышным вкладам сберегательные кассы ежегодно производят два тиража выигрышей, в первой декаде апреля и октября месяца. На каждые 1000 номеров счетов разыгрывается 25 выигрышей:

- 1 выигрыш в размере 200 процентов
- 2 выигрыша в размере 100 процентов
- 2 выигрыша в размере 50 процентов
- 20 выигрышей в размере 25 процентов среднего остатка вклада за истекшее полугодие по счету, на который выпал выигрыш.

Тиражи по выигрышным вкладам проводятся в городах и районных центрах Куйбышевской области.

Вносят вклады в сберегательные кассы.

Центральная сберегательная касса № 113 г. Сызрани.

Бедов Захар Михайлович, проживающий в г. Сызрани, по улице Дзержинского, 16, возбуждает дело о расторжении брака с Бедовой Александрой Васильевной, проживающей в г. Сызрани, Разносторонний переулок, 12.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Центрального района г. Сызрани.